

У Вчителя величне майбутнє

Делегація Національного педагогічного університету імені Михайла Драгоманова у складі ректора університету, академіка Віктора Андрущенка та директора Інституту соціології, психології і соціальних комунікацій, професора Володимира Євтуха відвідала Кишинів (Молдавія). 3-4 жовтня 2013 року в Державному педагогічному виші імені Іона Крянге, що в столиці Молдови, відбувалася міжнародна науково-практична конференція присвячена аналізу перспектив освіти в інформаційну глобалізовану добу.

Науковці трьох країн — України, Молдови та Румунії — обговорювали можливості об'єднання спільних зусиль задля спрямування сучасної освітньої системи в гуманістичному, миролюбному векторі. Це зокрема стосувалося й проблемам реформування сучасної освіти, активне введення інновацій, інтенсивне застосування світового досвіду.

Драгоманівський університет має вже неабиякий досвід роботи у цьому аспекті. Про це зокрема розповів під час свого виступу Віктор Андрущенко, презентувавши науковій спільноті прийнятну у Франкфурті-на-Майні (Німеччина) Педагогічну Конституцію Європи.

Завдання навчитись жити разом у Єдиному Європейському домі на основі узгодження цінностей, виховання нової європейської людини — вільного, креативного, творчого громадянина Європи — Президент Асоціації

ректорів педагогічних університетів Європи визначає як завдання високого соціального, політичного і культурного значення для кожного.

амбітною назвою Педагогічна конституція Європи, що складається з трьох етапів та включає розробку спільних програм магістерського рівня, підготов-

ку й видання спільних підручників та створення "Європейського континентального педагогічного університету".

"Ми просимо Вашої підтримки, а особливо — сприяння залученню до цієї благородної справи університети Вашої прекрасної країни, — звернувся до молдавських учених ректор Драгоманівського університету, — адже лише спільними зусиллями вдасться досягти мети".

Про ці та інші питання щодо співробітництва між університетами ректори НПУ імені М. П. Драгоманова та Державного педагогічного університету імені Іона Крянге Віктор Андрущенко і Ніколає Кікуш спілкувалися понад годину в кабінеті очільника Кишинівського університету.



"Особливе навантаження при цьому покладається на вчителя, який безпосередньо формує культуру жити разом у суспільстві без насильства, у мирі і злагоді, за принципами гуманізму, милосердя, справедливості і свободи", — зазначає Віктор Андрущенко. Ця теза була особливо актуальною ще й тому, що звучала напередодні Міжнародного Дня працівника освіти і разом з тим пророкувала маленькому Вчителю велике майбутнє.

Вчені з вуст пана Андрущенка почули й про Стратегічний План інтеграції європейського освітнього проекту під



Перемовини завершилися домовленостями щодо обміну студентами вишів, стажуванням для викладачів та спільними конференціями в галузі педагогіки і корекційної педагогіки, історії та психології.

Того ж дня відбулося урочисте засідання Сенату Кишинівського вишу, де одностайно ректор НПУ Віктор Андрущенко було вирішено нагородити дипломом і академічною мантиєю Doctor Honoris Causa. По завершенні нагородження Віктор Петрович прочитав свою першу академічну лекцію в ДПУ імені Іона Крянге, зосередивши свою увагу на тлумаченні значення Вчителя в сучасному й новому суспільстві, функцій освітньої системи, принципів життєдіяльності цивілізації.

Привітати видатного філософа з такою відзнакою до університету приїхала директорка українського ліцею в Кишиневі, представники українського коледжу імені Т. Шевченка, викладачі й науковці ДПУ.

У подарунок український ректор звісно привіз книги: для ліцею — повний комплект підручників для середньої української школи (діти тепер матимуть можливість навчатися за книгами українською мовою), а для Кишинівського університету окрім власних одноосібних видань, семитомник — цикл робіт з філософії освіти, який нещодавно відзначено Держаною премією України в галузі освіти.

Людмила КУХ,
Прес-служба НПУ
імені М. П. Драгоманова